

### III. Szimbolikus istentiszteletek.

#### 55. Házasságkötés megáldása.

#### "AMIT AZ ISTEN EGYBESZERKESZTETT."

Máté 19,4-6

Kedves Ifjúpár! Kedves Násznép! Kedves Testvérek!

Az a mi bibliás hitünk, hogy a házasságot két dolog szenteli meg: Isten igéje és az imádság. /1 Tim 4,5/ Ebben részesültök most is, amikor eljöttetek ez ősi templomba, hogy megkötött házasságotokra Isten áldását kérjétek.

Hallottátok a mi Urunk Jézus Krisztus evangéliumából, hogy a házasság igazi értelmének megértéshez egészen a teremtésig, a Teremtő Isten akaratának megismeréséig kell eljutnunk. Ezért előljáróban hadd mondok el, hogy mi hiszünk az örökkévalóságban. Hiszünk abban, hogy az ember életének vagy van örökkévaló értelme, vagy semmiféle értelme nincs. De - nem hiszünk egy olyan Istenben, Akinek csak az ember mennyei, földön<sup>t</sup> túli boldogságára volna gondja. Nem, a mi Istenünk, a Biblia Istene, hitvalló eleink Istene akarja az ember földi, evilági boldogságát. Erről vall a teremtéstörténet. A teremtésről szóló hitvallásnak ez a refrénje: "És látá Isten, hogy jó". A végén azonban megtörik ez a refrén, megváltozik s helyette ez áll: "És monda az Úr Isten: Nem jó az embernek egyedül lenni, szerzek néki segítőtársat, hozzá illőt". /Gen 2,18/

Lehetnek ebben az esküvői szép gyülekezetben is, akiknek szíve áment dobant e kijelentésre: "Nem jó az embernek egyedül..." Bizonyos, hogy ti magatok is éreztétek ezt már Ifjú Testvéreim! Mert az az élet rendje, hogy egyszer a gyermek ki

nő a szülők szárnya alól. A leggondosabb szülői s a legjobb testvéri szeretet mellett is "egyedül" érzi magát. Hiányzik számára az a másik, akiben a társat, az élettársat véli megtalálni. Így kerestétek ti is egymást, így találtatok egymásra, és kéz a kézben így indultok el együttes útatokra. Legyen kíséretök Isten igéjének hármasszó üzenete: 1./ Fogadjátok egymást Isten kezéből. 2./ Ragaszkodjatok egymáshoz. 3./ Éljetek egyre teljesebb egységben.

### 1./ Fogadjátok egymást Isten kezéből.

Így zárja Megváltónk a házasságról szóló rövid tudósítását: "Amit azért az Isten egybeszerkesztett, ember el ne válassa". Éljen szívetekben az egyszerű boldog bizonyosság: Isten szerkesztette egybe a ti házasságotokat. Nézzétek a hit szemével, hogyan találtatok egymásra, hogyan indult szívetek szerelemre, hogyan találtatok meg a "másikban" éppen azt, aki néktek hiányzott.

Nagy haszna és nagy ereje van annak, ha egymást Isten kezéből fogadjátok el. Nem lesztek türelmetlenek és elégedetlenek egymással szemben. Ott él szívetekben, hogy nekem éppen ilyen férjre, ilyen feleségre van szükségem.

### 2./ Ragaszkodjatok egymáshoz.

Az utóbbi esztendőkből mindig megtelik szívem örömmel, hogy nem azt kell mondanom az Ifjú Házasoknak: Szeressétek egymást! Ugyanis - sajnos, a szeretet fogalmát alaposan lejárattuk. Sokszor még az egyházban is. Olyan szép prédikációkat mondtunk a szeretetről, s olyan szeretetlenül viselkedtünk. Azért öröm számomra, hogy Isten igéje abban jelöli meg az Isten szerinti házasság egyik alapvonását: Ragaszkodnak egymáshoz! Most elindultok együttes életetekben. S talán nem is so-

kára meg kell tapasztalnotok, mennyi erő működik benneteket, vagy körülöttetek, amely mind-mind szét akarja választani amit Isten egybeszerkesztett. S az a boldog házasság, amely ezekben a próbákban még mélyebbre jut a ragaszkodásban. Azt olvastam nem régen, hogy a jó házasságok története a ragaszkodások története. S így van, így hiszem én is. "Világos, hogy Isten, teremtő rendelkezésében, a házasságot nem átmeneti kapcsolatoknak, hanem férfi és nő életre szóló frigyének szánta. Nem is házasság az, ha annak neveztetik is, ami nem holtomiglan-holtáiglan való. És az Isten szerint való házasság minden nappal csak erősebb kötelékké válik, nem hogy felbomolnék".

/Dr Victor János/ Szívemből kívánom és könyörgöm, hogy Isten áldjon meg Benneteket minden napon az egymáshoz való ragaszkodással!

### 3./Éljetek egyre teljesebb egységben.

Csodálatos az Isten akarata és kijelentése a házasságról: "Úgy hogy többé nem kettő, hanem egy test".

Csak azt ne gondoljátok, hogy ennek az egy-ségnek a megélése olyan egyszerű, olyan természetes és olyan könnyű. Ez az egység többet jelent a testi egyesülésnél. Bizony ez maga a házasság titka. Amikor Pál apostol idézi a teremtéstörténetből a házasságról szóló evangéliumot: "Annakokáért elhagyja ember atyját és anyját, és ragaszkodik az ő feleségéhez; és lesznek ketten egy testté", nyomban hozzáteszi "felette nagy titok ez: de én a Krisztusról és az egyházzal szólok". /Ef 5,31-32/

Így értünk el ahhoz az evangéliumi hitünkhöz, melyet így vallunk: "A kegyelmi rendben a házasság Jézus váltságán alapszik. A házasságok döntése, egymáshoz való ragaszkodása, egész útja Jézus nevében és ígérete által lehet győzelmes. A há

zasság a hitben nemcsak két ember szerelmének, elhatározásának és kitartó hűségének a gyümölcse, mert van ebben a közös ügyben egy harmadik résztvevő is: Krisztus. Ezért nagy titok ez".

Fogadjátok tőlem ajándékkul Váci Mihály egyik szép költeményének néhány sorát befejezésül:

"Még alig emelkedő gondolatnak  
vagyunk mi egy-egy szárnya.  
Lehullana ez az égreszálló madár,  
ha a két szárny elválna.

Két szárny vagyunk, de fenn a fellegekben  
nem szállhatunk, csak mind a ketten  
szívverésnyi pontos  
egy ütemben.

Szállj hát velem  
egy rezdülésű szárnyceapással.  
Hullongó tollak voltunk egyedül,  
- szárnyak lettünk egymással." /Két szárny/

Ugy áldjon meg Benneteket a mi irgalmas és hűséges Istenünk, hogy "szívverésnyi pontos egy ütemben" tudjatok repülni egy életen át: át nehézségeken, viharokon, öröm-, vagy bánat-óceánokon, át az életen - az örökkévalóságba. Amen.

Most pedig, miután azzal az istenes elhatározással..